

Co vám nabízíme
a kdo další
vám může také
nabídnout pomoc?

Co vám nabízíme?

- poskytneme vám informace o problematice poranění mozku
- nabídneme vám poradenství k zaměstnávání osob se zdravotním postižením, seznámíme vás s příslušnou legislativou a finančními výhodami
- pomůžeme vám vytipovat pracovní činnosti vhodné pro člověka po poranění mozku
- sestavíme plán pracovní rehabilitace pro konkrétního člověka se zdravotním postižením
- lidem po poranění mozku umožníme získání dovedností potřebných k úspěchu na trhu práce a pomůžeme jim při hledání zaměstnání – od přípravy na pracovní pohovor až po pomoc při zapracování na pracovišti

Kdo vám také může pomoci?

- Agentury podporovaného zaměstnávání vám poradí se zaměstnáváním osob se ZP i při výběru a zapracování nového zaměstnance se ZP, www.unie-pz.cz
- Na úřadech práce získáte informace a podáváte žádosti o příspěvky na zaměstnávání osob se ZP a o pracovní rehabilitaci.

Dílny tvořivosti jsou neziskovou organizací, která již od roku 2003 prostřednictvím sociálních a návazných služeb pomáhá lidem se zdravotním postižením a jejich blízkým pracovat a žít kvalitní život.

Dílny tvořivosti již od roku 2003 pomáhají lidem se zdravotním postižením pracovat a žít kvalitní život. Podpora v podobě poskytování širokého spektra sociálních služeb je určena zejména lidem s různým zdravotním postižením a lidem po poranění či poškození mozku. Pomoc nabízíme také jejich rodinným příslušníkům a pečujícím.

Dílny tvořivosti

(Centrum spolupráce a podpory lidí po poškození mozku)

Podskalská 1252/24

128 00 Praha 2

telefon: 222 511 488, 774 372 796

mail: dilny_tvorivosti@seznam.cz

info@navraty.info

web: www.dilnytvorivosti.cz

www.navraty.info

Tento materiál vznikl v rámci projektu Pošli to dál podpořeného Ministerstvem zdravotnictví ČR.

Pomozte zapojit lidi po poranění a poškození mozku do práce



dílny tvořivosti

Nebojte se
zaměstnat člověka
po poranění
mozku!

Zvýšíte **společenskou prestiž** a podpoříte dobré jméno vaší firmy.

Zlepšíte **atmosféru** v pracovním týmu.

Dáte **příležitost** člověku se zdravotním postižením – získáte motivovaného zaměstnance, který si své práce váží.

Splníte **zákonnou povinnost** zaměstnávat osoby se zdravotním postižením a vyhnete se tak **odvodu peněz** do státní pokladny.

Za každého zaměstnance se zdravotním postižením získáte **daňové úlevy**.

Od státu můžete získat i další **příspěvky** (např. příspěvek na chráněné pracovní místo, příspěvek na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením, příspěvek na zřízení společensky účelného pracovního místa aj.).

Chcete vědět více?

Podrobnější informace naleznete v zákoně č. 365/2011 Sb.

a na webu Ministerstva práce a sociálních věcí (www.mpsv.cz).

A pomoci jim můžete i vy!

„Jsem ročník 1978. Prodělal jsem klíšťovou zánět mozku. Byl jsem v nemocnici, několik dní v kómatu a když jsem se probudil, nepoznával jsem lidi kolem sebe, nedokázal jsem se postavit, srozumitelně mluvit, číst ani psát.

Díky rehabilitaci, které jsem věnoval dva roky života, se vše pomalu zlepšovalo. Začal jsem zase chodit, mluvit, dokážu se o sebe postarat, ale jako před onemocněním to není.

Pořád trpím bolestmi hlavy, hlavně při práci, která vyžaduje soustředění. Také jsem citlivý na hlasitější zvuky a bývám unavený. Mám problémy i s takovými činnostmi, jako je cestování nebo nakupování.

Vystudoval jsem programování, ale moje zdravotní problémy mi tuto práci znemožňují vykonávat. Teď pracuji na částečný úvazek, dělám pomocnou administrativní práci v jedné větší firmě. Připravuji prezentační a informační materiály nebo třídím došlou poštu.

Za svůj úspěch považuji to, že mám i přes své onemocnění práci, protože je pro mě důležité být mezi lidmi a nebýt odkázán na cizí peníze.“

(pan K, klient programu Návraty Dílen tvořivosti)

Lidé po poranění
mozku trpí tzv.
neviditelným
handicapem

Poranění mozku může potkat každého z nás: Autohoda, pracovní nebo sportovní úraz, cévní mozková příhoda, nádorové onemocnění – to jsou nejčastější příčiny poranění mozku.

Lidé po poranění mozku trpí tzv. neviditelným handicapem – jejich postižení nemusí být na první pohled zřejmé. Mohou mít obtíže s pamětí, pozorností, trpět zvýšenou unavitelností, pohybovými nebo řečovými problémy. Jejich pracovní tempo může být pomalejší, mohou se hůře soustředit či být impulzivnější. Následky jsou ovšem u každého jiné, podle toho, která oblast mozku byla postižena.

Přes všechny tyto problémy mají lidé po poranění mozku podobné potřeby a přání jako kdokoli jiný – chtějí být přijímáni svým okolím, mít pocit vlastní užitečnosti a důležitosti, aktivně trávit den mimo domov, vydělávat vlastní peníze. A mohou pracovat s určitou mírou podpory jako kdokoli jiný, na mnoha pozicích, v různých odvětvích.

Nebojte se zaměstnat člověka po poranění a poškození mozku!